

# 徐静蕾开房被抓? 当事人双双辟谣

徐静蕾最近比较烦。一篇《传美女导演徐静蕾与某作家酒店偷情当场被抓》的报道在网上炒得沸沸扬扬。文章中称:“据北京市朝阳区公安局某派出所的一位民警透露,10月23日,徐静蕾与著名作家周瑟瑟在亚运村宾馆开房,被当场抓获。”文章出来后,立马被多家网站转载,引发了众多网友的热议。

## 【新闻背景】 “开房被抓” 网上流传

近日,一篇《传美女导演徐静蕾与某作家酒店偷情当场被抓》的报道在网上流传,内容如下:

在北京朝阳区公安局某派出所工作的一位民警透露,10月23日晚他们在一次例行检查中,误抓到美女导演徐静蕾与一男子在亚运村一家宾馆客房过夜,徐静蕾躲在洗手间里给分局领导打了一个电话后,开始骂民警,声称要投诉。据知情者说,那位男子即是与她有不正当关系的作家周瑟瑟。此事让他们三位民警均受到了领导的严厉批评。

前几天,在中关村双安商场,中关村一家媒体的朋友看到徐静蕾与知名青年作家周瑟瑟在一起购物,手拉着手,样子极为亲热,徐静蕾在化妆品柜台前挑选了一些化妆品,周瑟瑟主动跑去买单,但钱是徐静蕾给周瑟瑟的。

另据周瑟瑟的好朋友、北大某著名评论家透露,他曾与徐静蕾、周瑟瑟三人共同讨论过周瑟瑟的长篇小说《暧昧大街》改编成电影的事。但徐静蕾的前男友王朔却反对她拍周瑟瑟的小说,他曾为此说徐静蕾是为男色所惑,想摆脱王朔的小说阴影。作家圈内人说周瑟瑟是被徐静蕾包养了,靠徐静蕾提供的生活费在写长篇小说。徐静蕾曾开玩笑地说她是“第一瑟粉”。

## 【新闻人物】 周瑟瑟

1968年生于湖南,在中关村一家著名的软件公司工作了近10年,是中关村知名的软件行业管理者,有个IT行业的外号“周老九”,他曾做过《中国计算机报》的特约记者与评报专家,但此人现在淡出了IT业,专事小说制造,并且他的小说在网络上以情色流行,有一群“瑟粉”。2005年开始倡导“卡丘主义”艺术流派,获得过2005年中国博客网与《诗选刊》联合主办的“首届汉语博客诗歌大赛”一等奖。



周瑟瑟



徐静蕾

## 徐静蕾:这是无耻的谣言

当事人徐静蕾对于这样的传言并没有作出任何反应、发表任何声明,只是在自己的博客中写道:“这几天的话题除了一些小小的八卦,主要是围绕着各种小作坊的建设进行的。”署的日期是10月25日。徐静蕾在10月30日的博客中又写道:“回家的路上有朋

友致电问我为什么不回那些无耻的谣言,还是那句话:搭理他们才是给他们脸了。如果想不要脸就是他们的目的,那么好吧,您得逞了,自取其辱去吧。”

昨天,记者采访了徐静蕾的经纪人刘小姐。在电话中,她的声音显得极为愤怒:“我从来就没有听说过

那个人。写文章的人非常无耻,我相信现在的读者都有辨别是非的能力,所以对于这些传闻我们也不会刻意去澄清什么,证实什么,不然的话就和那些人一样无聊。”最后刘小姐还补充道:“如果有必要的话,我们不会放弃追究相关人员的法律责任。”

## 周瑟瑟:我们根本不认识

11月1日上午,记者电话连线了绯闻“男主角”周瑟瑟。周瑟瑟的声音很疲惫,自始至终都显得很无奈。他告诉记者,自己根本不认识徐静蕾,对于这样的“传闻”,自己很累,甚至都想“隐居一段日子”。

### 我不认识徐静蕾

周瑟瑟告诉记者,最先是朋友打电话告诉他,网上流传着他与徐静蕾“开房被抓”的消息。“但我根本不认识徐静蕾啊!这事儿怎么就扯上我了,我至今不明白。不知道谁在造这个谣,也不知道为什么要这样造谣。我只是一个作家,娱乐圈里的事儿我不了解,也根本不想掺和。”周瑟瑟对于这样的传闻,自始至终都

觉得“太不可理解”。

周瑟瑟在10月31日的博客中发表了一个小声明,声明中写道:“本人认为徐静蕾是目前国内最优秀的女演员、女导演之一,对她的创作才华与清淡如菊的人品深表敬意,但本人并不认识她,我的态度是请广大网友与媒体以友善之心爱护与尊重徐静蕾。”

### 这是对我的侮辱

谈到网上流传的那篇报道,周瑟瑟称,对里面的措辞真的“很气愤”。“我觉得那是对我的侮辱!什么包养,什么开房……我这么一个男人,我觉得这辈子都没有这样气愤过。”周瑟瑟说:“说实话,我不缺钱,我更没必要通过这样的形式来炒作。”

## 董卿曾有段办公室恋情

央视著名主持人董卿,刚刚获得了金鹰奖最佳主持人奖,可谓事业有成。近日,记者联系到董卿的前男友黄辉,得知她曾有一段办公室恋情。

### 相恋:办公室生感情

黄辉是上海文广集团的青年才俊,一些重要的MTV和宣传片,比如姚明、刘翔的上海城市宣传片都是出自他手。性格爽朗的黄辉坦然承认了他和董卿的恋爱经过。

黄辉曾是上海电视台的导演,1996年,董卿进入上海电视台后,两人成了同事,经常在一起聊天,慢慢熟了起来。当时他们各自都有一帮追求者,但两人最后还是确立了恋爱关系。

黄辉笑着说:“年底吃‘光棍饭’,就是快过年时,电视台领导会把一帮单身男女聚在一起吃顿饭,领导就笑着说:‘董卿和黄辉你们可要抓紧哦。’”黄辉透露,董卿的文笔很好,善于思考,平时喜欢写一些带些哲理性的散文和随笔,经常在台里的刊物上发表。

### 敬业:总有忧患意识

董卿事业的成功,黄辉认为决不是偶然的,他记忆里的董卿总有一些忧患意识。董卿刚到上海电视台时,普通话带点南方口音,“平翘舌分得不是太清楚”。当黄辉跟她说起这事时,“董卿就显得很紧张,平时说话老是让我提醒她”。

黄辉介绍说,和很多主持人比起来,董卿要敬业得多。董卿当时是《相约星期六》节目的开播主持人,每次主持前,她都要去图书馆查大量资料,黄辉有时候也会去帮忙。两人就抱了一大摞和节目有关的书籍,找出一些有用的部分,摘抄在小卡片上,在节目中可以有针对性地引用一些。董卿下了节目,总会问观众她主持得怎么样,有什么缺点。

### 浪漫:开大摩托接送

董卿有个爱好是爱做菜,手艺还不错,黄辉记得董卿的拿手菜是红烧鸡翅。有时候,这对小恋人也会到KTV唱歌,周末休息也到外地旅游。

## 哈文替夫撑腰: 李咏只是开玩笑

在金鹰节闭幕式上,李咏嚼口香糖上台领奖,并随意调侃孕妇蒋勤勤,引起很多网友不满,甚至有网友认为李咏“不尊重女性”。对此,李咏的妻子《幸运52》《梦想中国》制片人哈文昨天表示,李咏只是开了一句玩笑。

对于李咏在晚会上的表现,哈文对记者表示,李咏对金鹰节非常重视,根本不存在“嚼口香糖上场不尊重大会”的说法,“首先,要是李咏不尊重金鹰节,他就不会去参加了。而且,他事先还特意在穿着打扮上都很用心,李咏还是很重视金鹰节的。”对于“嚼口香糖”的说法,哈文则表示,李咏就没有随身带着口香糖,他可能是在台下坐着的时候吃的。

网友意见最大的是李咏调侃怀有身孕的蒋勤勤,哈文则表示,李咏问蒋勤勤



董卿

黄辉印象很深的,就是他骑着辆很大的太子摩托车接送董卿。黄辉当时打扮得很嬉皮,喜欢穿着黑色皮夹克,“我们飞驰在街上时,行人纷纷侧目”。黄辉送董卿上班时,开始还为了保持“地下恋情”,总是在电视台前面一条街就把她放下来,然后董卿自己走到台里去。后来两人恋情逐渐明朗化,就开始把董卿送到台里了。

### 分手:因事业各奔前程

这段感情最后以遗憾而告终。上海东方卫视开始筹建后,董卿依依不舍地放弃了《相约星期六》,去了刚成立的上海卫视,在那里主持了个双语节目。黄辉正在筹建自己的公司,也很忙,两人渐渐疏远,1999年遗憾地分手。

两人这段感情维系了两年多,还没有正式见过对方父母,不过两人至今还是朋友,有时候还会通电话。黄辉现在也会看董卿主持的节目,他觉得董卿很大气,能压得住台,外形很端庄,主持技巧也更成熟了。

采访结束后,黄辉再三叮嘱记者:“你还要打电话问问董卿,毕竟这是两个人的事。”记者随后打电话给董卿,说明采访意图,董卿只说了一句:“我和黄辉是同事,至于谈恋爱,是谁告诉你的,你就去问谁吧。”重庆晚报

“肚子是圆还是尖”的话纯粹属于玩笑,“他就是开玩笑呢!李咏平时就是这么一个人,总是爱开玩笑,根本不可能为了张扬自己。”

哈文称,李咏和蒋勤勤、陈建斌夫妇私底下就是非常好的朋友,所以上台才会开玩笑,说一些比较轻松的话题。“而且李咏本身就是一个父亲,他可能会很容易想到这些话题。李咏参加完金鹰节回来,自己还说觉得和蒋勤勤、陈建斌那段特感人,他自己都被他俩那种甜蜜感动了。”

对于网友认为李咏应当向蒋勤勤道歉,哈文则感叹:“我觉得大家平时对李咏的要求太高了,他开一点玩笑大家就受不了。平时不是也有那么多观众总是开玩笑,说李咏的脸很长,像长着一张马脸什么的吗?李咏自己对这些完全不生气。”刘玮